Matematicko takmicenje ,,Kengur bez granica” 2014.
3 — 4. razred

Zadact koji vrede 3 poena

1. Na kojoj slici je prikazan centralni deo slike sa zvezdom?
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2. Jovan je zeleo da ubaci cifru 3 negde unutar broja 2014. Gde treba da ubaci cifru 3 ako zeli da
dobijeni petocifreni broj bude najmanji moguéi?

A) na pocetak broja 2014 B) izmedu2i0 V) izmedu0Oil
G) izmeduli4 D) na kraj broja 2014

3. Koje kuéice su nacrtane pomocu istih trouglova i pravougaonika?
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A) 1i4 B) 3i4 V) 1,2i4 G) 3,4i5 D) 1,2,4i5

4. Kada koala Koko ne spava, on jede 50 grama lis¢a na sat. Juce je Koko spavao 20 sati. Koliko
grama lis¢a je Koko pojeo juce?

A) 0 B) 50 V) 100 G) 200 D) 400
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5. Marija je oduzimala brojeve i kao rezultat dobila sve brojeve od 0 do
5. Ona je posla od tacke koja odgovara rezultatu 0 (vidi sliku) i spajala
redom tacke sve do tacke koja odgovara rezultatu 5. Koju figuru je
dobila?
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6. Adam je napravio manje kuli od peska od Marine, ali vise od Suzane. Tanja je napravila vise
kuli od peska od Adama i vise od Marine. Boban je napravio viSe kuli od peska od Marine, ali
manje od Tanje. Ko je od njih napravio najvise kuli od peska?

A) Marina B) Adam V) Suzana G) Boban D) Tanja
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7. Milica je upisivala brojeve u dijagram na slici tako da je svaki broj jednak proizvodu dva broja
koja se nalaze ispod njega.

Koji broj Milica treba da upiSe u sivo polje?

A)O B)1 V)2 G)4 D)3

8. Ina ima ¢etiri dela prikazana na slici.

Ta Cetiri dela potpuno prekrivaju figuru koju ona ima. Gde Ina treba da stavi deo | l?

| | |
A) ﬁj B) V) G) D)

Zadact koji vrede 4 poena

9. Gospoda Nikolajevié¢ je nacrtala cvet na izlogu prodavnice (vidi sliku).

Kako taj cvet izgleda sa druge strane izloga?

10. U ¢iniji su bombone. Sofija je uzela polovinu bombona iz ¢inije. Onda je Toma uzeo polovinu
od preostalih bombona. Nakon toka je Cica uzela polovinu preostalih bombona. Na kraju je u

A) 12 B) 18 V) 20 G) 24 D) 48

11. Koju plocicu treba dodati tako da ukupna povrsina sivih delova na
slici bude jednaka ukupnoj povrsini belih delova?

A) B) V) G) D) ?
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12. Vida gada strelom metu prikazanu na slici. Kada promasi metu
dobija 0 poena. Vida je gadala metu dva puta i sabrala poene koje je
dobila. Koji od sledecih zbirova ne moze biti njen rezultat?
A) 60 B) 70 V) 80 G) 90 D) 100 0

13. Maja je imala isti broj zetona u crnoj boji, beloj boji i sa
cveti¢ima. Neke zetone je stavila na gomilu. Sve zetone koje je
upotrebila mozes da vidi$ na slici. Ona ima jo$ pet Zetona koji
nisu na gomili. Koliko je crnih Zetona imala na pocetku?

A) 5 B) 6 V) 7 G) 15 D) 18

14. Zec voli da jede kupus i Ssargarepu. U toku jednog dana on pojede ili 9 Sargarepa ili 2 kupusa
ili 1 kupus i 4 Sargarepe. Tokom sedmice zec je pojeo 30 Sargarepa. Koliko kupusa je pojeo tokom
te sedmice?

A)6 B)7 V)8 G)9 D) 10

15. Figura na slici napravljena je lepljenjem osam jednakih kocki.

Kako ova figura izleda kada se gleda odozgo?

A) | B) LU v) L] G) Ll D L

16. Koliko tacaka ima na slici?

A) 180 B) 181 V) 182 G) 183 D) 265

Zadact koji vrede 5 poena
17. Na planeti Kengur svaka kengurgodina ima 20 kengurmeseci, a svaki kengurmesec ima 6
kengursedmica. Koliko ima kengursedmica u ¢etvrtini kengurgodine?

A) 9 B) 30 V) 60 G) 90 D) 120
18. Sedmoro dece je poredano u krug. Dva decaka ne mogu da stoje jedan pored drugog i ne mogu
tri uzastopna deteta u krugu biti devojcice. Koliko devojcica moze biti u krugu?

A) samo 3 B) 3ili4 V) samo 4 G) 4ilib5 D) samo 5
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19. Eva je poredala karte sa slovima kao na slici OARGCONKIA] 1 jednom potezu Eva moze
da zameni mesta dvema kartama. Koliko najmanje poteza Eva mora da napravi da bi karte bile
rasporedene tako da na njima pise KANGAROOQO?

A) 2 B) 3 V) 4 G) 5 D) 6

20. Od dijamanata je napravljen niz trouglova. Prva tri ¢lana niza su prikazana na slici. U svakom
koraku dodaje se po jedan red dijamanata. U donjem redu krajnji dijamanti su beli, a svi ostali
dijamanti u trouglu su crni. Koliko ima crnih dijamanata u Sestom ¢lanu niza?

1 2 3

A) 19 B) 21 V) 26 G) 28 D) 34

21. Bogdan je kupovao igracke (vidi sliku). Dao je prodavcu 150€ i dobio kusur 20€. Medutim,
on se predomislio i jednu igracku je zamenio za drugu. Nakon toga prodavac mu je vratio jos 5 €.
Koje igracke je Bogdan kupio?

N7

A) kocije i avion B) kodije i autobus V) kocije i tramvaj
G) motor i tramvaj D) autobus, motor i tramvaj

22. Upisi cifre 0,1, 2, 3,4, 5,6 u kvadrati¢e LI+ L] = CICIM tako da sabiranje bude taéno. Koja
cifra ¢e biti u crnom kvadrati¢u?

A)2 B)3 V)4 G)5 D)6

23. Koji je najve¢i broj malih kvadrata koji mogu biti osenceni na figuri o

prikazanoj na slici desno, tako da se na figuri ne dobije nijedan kvadrat .,
koji sadrzi 4 mala osencena kvadrata?

A) 18 B) 19 V) 20 G) 21 D) 22

24. Nikola je upisao brojeve od 1 do 9 u polja tabele 3 x 3. Na slici mozes

videti 4 od tih brojeva. Nikola je zapazio da za polje sa brojem 5 vazi da je 1 2
zbir brojeva u susednim poljima jednak 13 (susedna polja su ona koja imaju .
zajednicku stranicu). Primetio je da isto vazi i za polje sa brojem 6. Koji broj 4 3

je Nikola upisao u osenceno polje?
A) 5 B) 6 V) 7 G) 8 D) 9

Zadaci: “Kangaroo Meeting 2013”, Edinburg, Velika Britanija
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